



2022湖南车展7月13日启幕,将为消费者奉上一系列重磅购车福利

天时地利人和,到湖南车展买车更划算



扫码看视频

随着疫情得到控制,汽车产能逐渐恢复,随之而来的是各大车企销售压力增大。有业内人士预测,7月份将迎来购车福利的集中释放期。那么今年在湖南,究竟在何时何地购车最划算?答案就在7月13日-18日的2022湖南汽车展览会暨长沙市汽车消费节(以下简称:2022湖南车展)上。因为大车展才有大优惠。届时,政府、车企、经销商、车展组委会将联合推出一系列重磅购车福利。

■三湘都市报全媒体记者 胡锐 视频/何佳洁 王珏

【天时】

今年何时购车最划算?7月正当时

“今年何时买车最划算?”这是李先生最近咨询最多的问题。李先生年内有购车计划,但对于出手时机总把握不透,“想要提车快,又要买得实惠。”生活中,像李先生一样有如此想法的消费者不在少数。

的确,及时交付是绝大多数消费者关心的大事。而在过去一段时间,受芯片短缺等因素冲击,车企交车难、消费者提车难已成常态。据了解,在全国汽车消费投诉处理平台上,汽车交付延期已成为热点投诉问题之一。更有人反映,不仅存在延迟交车的问题,还有人提车时发现车辆与宣传不符,这也源于汽车供应链的短缺。

“现在疫情逐步得到控制,厂家也在抓紧复工复产、赶制订单。”湖南本地一汽车经销商认为,到7月份市场车源将达到充裕程度,提车难的问题将得到解决。

而李先生所提到的“买得实惠”,便是指购车优惠政策。一辆汽车动辄十万元、几十万元,甚至上百万元,对消费者来说,商家的优惠力度不得不令人关心。

“上半年车市表现远未达预期,下半年各车企将开启冲刺模式。”上述经销商说,随着疫情得到控制,汽车产能逐渐恢复,交车难的问题逐渐得到解决之后,与之而来的是各大车企销售压力的增大。“为了冲刺销售目标,各大车企一定会出台各种重磅的购车福利。”他预测,7月份将迎来购车福利的集中释放期。

不仅如此,政府也已开始行动。日前,国务院召开常务会议部署了稳经济一揽子措施,包括阶段性减征部分乘用车购置税600亿元;财政部、税务总局发布《关于减征部分乘用车车辆购置税的公告》,对购置日期在2022年6月1日至2022年12月31日期间内且单车价格(不含增值税)不超过30万元的2.0升及以下排量乘用车,减半征收车辆购置税。5月31日,湖南省政府新闻办召开关于拉动湖南消费回暖的新闻发布会,其中也谈到促进汽车消费。

“虽然国家层面已有大政策、大方向,但地方的具体实施细则还未出来。”业内人士表示,现在无论消费者、还是车商都在期待更多政策落地,相信更重磅的政策在7月份将出炉。“由于以上种种缘由,7月份是购车的最佳时机!”



往届湖南车展现场。(资料图片)



【人和】

大展台大舞台!赏车、消暑好去处

2022湖南车展以“乐享车生活,一起向未来”为主题,布展面积近6万平方米,将带来全球20多个国家的500余台展车,参展品牌100余个,参展品牌总数和新增品牌将再创新高,首发新车、概念车也将再度刷新记录。国际国内一线汽车品牌的最新产品将空降长沙、全国首发,2022湖南车展必将成为品牌新车的大型秀场。

其中,新能源汽车将是一大亮点,比亚迪、蔚来、理想、小鹏、华为、飞凡、哪吒、零跑、岚图、广汽埃安、一汽大众ID CROZZ、上汽大众ID等知名新能源汽车品牌、传统汽车品牌的全新新能源品牌等将集中亮相。科技元素将是一大看点,无人驾驶技术、语音交互系统、智能情感引擎、自主寻径泊车,疲劳驾驶提醒、主动救援服务等将震撼出场。

近年,湖南车展通过改革、创新、升级,早已不仅仅是一个买车、卖车的专业平台,更是一个串联起吃、喝、游、乐、住等综合性的消费品牌,消费者来了不仅能买车、赏车,沉浸在车的海洋,更能体验、享受到时下最潮的娱乐活动、最时尚的文化、最流行的美食……

“本届湖南车展,我们将为大家推出比往届更加丰富的车展主题活动,玩出更多的花样。”2022湖南车展组委会郑重承诺。



市民围观靓车。(资料图片)

【地利】

大车展大优惠!2022湖南车展等你来

有了最佳买车时间,也不得不考虑最佳购车地点。众所周知,大车展才有大优惠,而作为中部省份规模最大的车展,历届湖南车展都是汽车厂商集中“放价”、全年购车最优惠的大平台。而2022湖南车展在7月13日-18日的盛大举行,对湖南的消费者来说可谓是天时地利。

“让消费者买得实惠,是我们办展的宗旨之一。”2022湖南车展组委会相关负责人表示,历届湖南车展都会联合参展商联合推出一系列购车福利,这次也不例外。确实,在广大消费者及车商的心里,湖南车展已成为他们心中“最实惠”“最能卖车”的车展。据统计,去年湖南车展期间,平均每3个观众就有1辆新车订单。

据了解,2022湖南车展不仅有各大汽车厂家的倾情助力,还有永通集团、申湘集团、兰天集团、九城集团、华洋世纪、顺意通等湖南主流汽车经销集团的全力支持。届时,几乎国内外所有汽车品牌都将参加本次车展,多达200多家参展单位。目前各大经销商的政策和促销活动方案都在谋划和制定中,而特殊的购车优惠,将会在车展前夕陆续公布。

“湖南车展历来是消费者购车的最佳时机,这已是多年的消费习惯,同时也能大大帮助经销商完成销售任务。”长沙某汽车经销商在接受采访时多次表示,他们针对每届湖南车展都会制定多重购车优惠政策,涵盖裸车优惠、超值购双保、置换补贴、超值金融等多方面。

据悉,2022湖南车展期间,政府、车商、组委会将为消费者量身定制多重实惠“福利”“大奖”。从中央到地方政府,从参展商到组委会,“购车福利”不断释放,多重利好持续叠加,2022湖南车展无疑将成为今年年度绝佳购车时机。车展组委会相关负责人预测,“今年湖南车展6天时间,观展人数或将达8万人次,意向销售额将在60亿元左右。”